

## 市民服务中心开工建设

本报讯(记者 李莉)2月6日上午,周口市市民服务中心建设项目建设开工。市领导刘保仓、刘国连、游保峰、刘政、李继广等出席开工仪式,并为项目开工奠基。

据了解,市民服务中心建设项目是我市2015年重点工程,分为行政服务中心和公共资源交易中心,窗口设置达到674个,窗口工作人员1348名,建筑面积56746平方米,全部为服务大厅和窗口。项目建成后,将构筑行政审批和便

民服务、公共资源交易、民生诉求受理、新闻发布、行政效能监察、电子政务六大功能平台。市直所有的行政审批事项、大部分便民服务事项、涉及行政审批的中介服务事项将全部入驻市民中心。中心同时配设图审室、联审联批室、文件档案室、首席代表室等设施,将实现政务服务无缝隙、权力运行全透明、过程监督无死角、服务效率最快捷、群众办事最方便的目标,架起市民与政府及各部门沟通的桥梁。

## 方婷赴联系点慰问困难群众

本报讯(记者 普淑娟 韦伟)2月5日下午,市委常委、统战部长方婷赴联系点沈丘县老城镇慰问困难群众,在寒冷的冬日为他们送去党和政府的温暖,送去新年的美好祝愿。

在沈丘县有关负责人的陪同下,方婷一行来到沈丘县老城镇西关行政村孙纪民家中,向他送上慰问金。孙纪民儿子患有精神疾病,家中生活十分困难。方婷关切地询问他的生活情况,并鼓励他树立生活信心。在市委统战部结对帮扶特困户李万周家中,方婷拉

着老人的手鼓励他要保持乐观积极的态度,克服困难,生活总会好起来的,并递上慰问金和慰问品,祝愿老人过一个祥和的春节。随后,方婷还深入贫困户张金海、张星、刘春田等家中进行了走访慰问。

走访慰问过程中,方婷反复叮嘱当地党委、政府领导,切切实实关心困难群众的生产生活。各级领导干部要深入基层、体察民情、发现问题、及时解决,安排好困难群众的基本生活,保证他们度过一个安乐祥和的春节。

## 省总工会副主席周红霞来周慰问困难企业和职工

本报讯(记者 刘琰)2月4日,河南省总工会副主席周红霞到周口慰问困难企业和困难职工。市人大常委会副主任、市总工会主席游保峰等陪同慰问。

在周运集团公司长途汽车站,周运集团负责人汇报了周运集团近几年企业的情况。周红霞在听取汇报后,对周运集团全体干部职工在集团班子的带领下,几十年来对周口的社会发展稳定作出的贡献给予了充分的肯定,对集团班子敢于负责、敢于担当的精神和企业职工在企业困难的情况下没有出现不

稳定现象给予了赞许。她说,现在企业虽然在改革和发展中出现了一些问题,但相信在集团领导班子的带领下,经过改革和发展,通过广大职工的努力,相信企业一定会渡过难关,发展会越来越好。这次给企业带来5万元的慰问金,虽然起不了很大的作用,但是代表了党和政府及工会组织的关怀和温暖,希望大家振奋精神,共同努力,为企业振兴,为周口发展作出贡献。随后,周红霞、游保峰等还深入困难职工董学智和高峰家中,为他们送去了慰问金。

## 张广东察看春节期间食品安全和市场供应

本报讯(记者 宋馨)2月5日上午,副市长张广东在市食安办、质监、工商、畜牧等部门有关负责同志的陪同下,深入食品生产加工企业、超市检查春节期间食品安全和市场供应保障情况。

当日上午,张广东一行来到邦杰、益海粮油、黄淮大市场、万果园物流中心等地,与相关负责人员和经营者亲切交谈,详细了解生产、销售供应、进货渠道、销售价格等情况,要求经营者加强管理,稳定市场价格,在提供放心食品的同时,给市民带来更多实惠。

张广东强调,春节市场供应和食品安全工作是涉及群众利益的大事,各级各有关部门要高度重视,抓好食品安全,让群众吃得放心;要抓好节日商品组织储备,保障市场供应;要加强市场监管,确保价格稳定;要认真排查各类隐患,确保春节社会稳定。他要求各级相关单位要在食品生产、运输、储藏、销售等各个环节狠抓责任落实,严打食品安全违法行为,在确保食品供应充足的基础上,让市民吃得安全、吃得放心,过一个欢乐祥和的春节。

## 市直老干部迎春联欢会举行

本报讯(记者 李凤霞 实习生 吕晓莉)2月6日上午,2015年周口市直老干部迎春联欢会在老干部活动中心举行。老领导刘家珍、沈伯静、霍本廉等观看演出。

联欢会在市直老干部合唱团表演的大合唱《七律·长征》中拉开帷幕。蓝月亮合唱团表演的诗朗诵《我们曾经年轻过》、红叶艺术团表演的豫剧清唱《朝阳

沟》选段、金色合唱团表演的女声独唱《我们的中国梦》等节目展现了离退休人员热爱生活、积极向上的精神状态,精彩的演出不时赢得现场观众的热烈掌声。

在2个多小时的演出中,老干部们欢聚一堂、其乐融融。由市直老干部组成的10个艺术团,共为观众献上了包括合唱、独唱、戏曲、诗朗诵、葫芦丝演奏等在内的18个节目。

## 中国文联派员调研太康县文联工作

本报讯(记者 刘俊涛)2月5日,中国文联文艺研修院常务副院长傅亦轩一行赶赴太康,对太康县文联组织建设行业建设情况进行调研。调研人员对太康县文联的健康快速发展给予高度评价,并表示从太康县文学艺术的发展中,看到了太康县人民对文学艺术的渴望与追求,看到了太康县文联一班人的态度,不虚此行。2010年以来,太康县文联坚持围绕

中心,服务大局,找准新时期基层文联工作定位,主动创新工作思路和方法,加强文联系统行业建设,把基层文联建设成广大城乡文艺爱好者之家,并取得了显著成绩。现成立有作协、书协、美协、太康县艺术团、太康县书画院等18个院团协会,并在23个乡镇成立乡镇文联,各级各类会员达到5388人。太康县文联这一做法受到国家、省、市相关部门的关注。



2月5日上午,西华县妇联携手暖心公益组织爱心志愿者到田口乡为贫困儿童家庭送去米、面、油等生活用品和慰问金,并给9个贫困孩子送去了新棉衣,让他们在寒冷的冬天感到了社会大家庭的温暖。图为志愿者正在给孩子试穿新衣服。(董小艳 摄)

## 泉河岸边赤子心

—追记沈丘县老城镇西关村村干部李保峰

记者 韦伟 通讯员 迟驰

峰还负责村里民事调解工作,“公正”是李保峰处理民事调解工作的“法宝”。

2014年10月15日,村民罗新城和梁超民两家为建五层楼房影响采光一事剑拔弩张,闹得不可开交。李保峰知道此事后,积极参与调解。

“保峰说,咱们要公正,不然调解不好,两家的矛盾还要升级。”与李保峰一起参与调解工作的村干部冯志民说。

村民梁超民和罗新城是前后邻居,今年春季,梁超民家紧锣密鼓盖房,即将封顶的五层高的楼房直接影响了罗新城家的采光。“要是在冬天,整个院子冷森森的。”罗新城说。

“保峰一个劲儿地给我说明,做事盖房要合法,邻居房子的采光咱要考虑,法律上就这样定的,咱不能干违法的事儿。”梁超民说。为了弄懂有关“采光权”的理儿,李保峰几次去镇司法所,请教有关的法律人员,做工作时能有话可说。

“保峰说,采光咱要有,要是让人家盖好的楼房拆两层,那也难,小门小户挣钱不容易,盖房子更不容易,咱做事也要讲人情。”罗新城说,想想李保峰说的话也理。

就这样,李保峰在罗新城和梁超民两家来回奔波有20趟,电话打的不计其数,直至两家人思想通了,协商好具体的解决办法并达成协议。

如今,梁超民第五层楼房的墙体已经拆除,建房子余下的工程遇到难题,罗新城家也积极提供便利,两家和好如初。他们有个共同的看法是,李保峰调解事“一碗水端平”令人信服,邻居要和睦相处,总得对得起李保峰为他们操的那份心。

建筑考究的门面房、古色古香的商铺、气派豪华的家具城、时尚新潮的网吧、货品齐全的超市……这是宜业的西关村;碧波荡漾的人工湖,古典雅致的亭台景观,蜿蜒曲折的木板桥……这是宜居的西关村。被誉为“田园都市”的老城镇西关村,能有今天的发展成就,李保峰功不可没。

从2008年开始,独具西关特色的新农村建设,在这里紧锣密鼓、轰轰烈烈地开展起来。旧村拆迁,是摆在村“两委”班子成员面前的一个大难题。

“李保峰负责窑岗这一片区的拆迁任务,涉及39户村民,我们这一代有老宅子、自留地,还有新房子。群众的恋旧情结很重。”居住在窑岗村民组的村民张玉东说。

“当时,俺也不是不支持新农村建设,弄个生意不容易,全家人都靠这个小生意呢。”村民张树林,在窑岗买了几处自留地,打煤球挣钱养家糊口,提起当时的想法,如是说。

李保峰就不厌其烦一趟一趟地跑,讲新农村建设的好处,讲西关村人多地少的现实,讲新农村建设后村民发展的前景。最后,村民梁霞、唐玉民两家刚刚盖好的平房,包括张树林在内的村民全都响应拆迁。

如今,4年过去了,西关村新农村建设一、二期工程已经投入使用。改建后的西关新村建筑面积16万平方米,入住村民1200户,吸纳商户500家,节省住宅用地400亩,扩大镇区规模1平方公里,有标准化商业步行街和高标准建设的小学和幼儿园,文化、娱乐等公共设施配备齐全。

“当时李保峰让我拆迁不是为了他自己,是为了整个村里,现在在这里生意还不错。”如今,在商业街一间商铺做生意的张树林,感到比卖煤挣钱还多呢。当时,张树林认为李保峰拆迁自己的蜂窝煤厂是断自己财路的仇人,而今心里却不止上万遍地喊“恩人”。

公仆之心:不徇私情心为公

“爸爸明确告诉我,别想从他那里拉关系揽工程,不然,老百姓会戳脊梁骨。”贾大卫说。

贾大卫是李保峰的女婿,有个建筑工

人。1991年扶沟县筹建聋哑学校,他率先捐资2万元,并动员亲友和社会各界爱心人士积极捐款。1992年何先生被聘为扶沟县聋哑学校名誉校长,1993年,他设立扶沟县中小学艺术基金会,每年出资2万元,奖励扶沟县书画竞赛中的优胜中小学生。2009年4月捐款50万元,为聋哑学校建起了排练室、展览室。2010年至2013年每年春节,先后捐款70万元,帮助扶沟县残疾、贫困学生度过了一个个快乐的春节。2012年5月,何先生捐资100万元为聋哑学校创办了阳光印刷厂,使残障孩子能够学得一技之长,自食其力,回报社会。20多年来,他已先后捐款500多万元,协调上级项目资金400多万元。此外,他还资助过上百个困难家庭。

幼年家贫的何超备尝生活的艰辛,从1969年开始书画收藏。1991年,他突患尿毒症,只能架着双拐走路。2005年底,他接受了肾脏移植手术。在做肾脏移植手术前的一天晚上,何超叮嘱女儿:“上了手术台可能就是生离死别,万一发生意外,你们一定要卖掉我的书画,拿出100万元捐献给聋哑学校。”

尽管自己长年遭受病痛折磨,但何超先生却始终深怀一颗赤子之心,情系家乡教育,关爱弱势群体,慷慨捐资助

学。1991年扶沟县筹建聋哑学校,他率先捐资2万元,并动员亲友和社会各界爱心人士积极捐款。1992年何先生被聘为扶沟县聋哑学校名誉校长,1993年,他设立扶沟县中小学艺术基金会,每年出资2万元,奖励扶沟县书画竞赛中的优胜中小学生。2009年4月捐款50万元,为聋哑学校建起了排练室、展览室。2010年至2013年每年春节,先后捐款70万元,帮助扶沟县残疾、贫困学生度过了一个个快乐的春节。2012年5月,何先生捐资100万元为聋哑学校创办了阳光印刷厂,使残障孩子能够学得一技之长,自食其力,回报社会。20多年来,他已先后捐款500多万元,协调上级项目资金400多万元。此外,他还资助过上百个困难家庭。

幼年家贫的何超备尝生活的艰辛,从1969年开始书画收藏。1991年,他突患尿毒症,只能架着双拐走路。2005年底,他接受了肾脏移植手术。在做肾脏移植手术前的一天晚上,何超叮嘱女儿:“上了手术台可能就是生离死别,万一发生意外,你们一定要卖掉我的书画,拿出100万元捐献给聋哑学校。”

尽管自己长年遭受病痛折磨,但何超先生却始终深怀一颗赤子之心,情系家乡教育,关爱弱势群体,慷慨捐资助

学。1991年扶沟县筹建聋哑学校,他率先捐资2万元,并动员亲友和社会各界爱心人士积极捐款。1992年何先生被聘为扶沟县聋哑学校名誉校长,1993年,他设立扶沟县中小学艺术基金会,每年出资2万元,奖励扶沟县书画竞赛中的优胜中小学生。2009年4月捐款50万元,为聋哑学校建起了排练室、展览室。2010年至2013年每年春节,先后捐款70万元,帮助扶沟县残疾、贫困学生度过了一个个快乐的春节。2012年5月,何先生捐资100万元为聋哑学校创办了阳光印刷厂,使残障孩子能够学得一技之长,自食其力,回报社会。20多年来,他已先后捐款500多万元,协调上级项目资金400多万元。此外,他还